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Number of Questionnaires Completed: 25 Surveys  
 
 

 
Question and some key indicators to 

making the judgement (please tick) 
Strongly 

agree 
Agree Disagree 

Strongly 

disagree 

No 

Response 

1 
My child feels safe at this school. 

 
92% 8%    

2 
My child is making good progress at this school. 

 
100%     

3 This school meets my child’s particular needs. 92% 8%    

4 
This school ensures my child is well looked 

after. 
88% 12%    

5 
My child is taught well at this school. 

 
96% 4%    

6 
This school helps my child to develop skills in 
communication, reading, writing and 

mathematics. 
96% 4%   

 

7 
There is a good standard of behaviour at this 
school. 

 
88% 12%   

 

8 
My child’s lessons are not disrupted by bad 
behaviour. 

80% 16%  4%  

9 

This school deals with any cases of bullying 
effectively. (Bullying includes persistent name-

calling, cyber, racist and homophobic bullying). 
80% 16%   

4% 

10 
This school helps me to support my child’s 
learning. 

92% 8%    

11 
The school provides appropriate 

homework. 
84% 12% 4%   

12 This school responds well to my concerns. 88% 12%    

13 
The school helps my child to have a healthy 
lifestyle.  

92% 4% 4%   

14 
The school is helping my child become 

mature and independent. 92% 8%    

15 

The arrangements for my son or daughter 

to settle in when he or she started at the 
school were good. 

88% 8% 4%  
 

16 

The school reflects the ethos and practices 

of a Catholic School. 
( you see the church ethos in action e.g. in 

celebrations, church services, kind children, 

staff role models, environment.) 

92% 8%   

 

17 This school keeps me well informed. 88% 12%    

18 The school is led and managed effectively. 88% 12%    

 
 
 
 

19 If you want to explain any of your answers, please tell us here. 

 

Very supportive team, encouraging.  

Really good school, teaching excellent manners. 

The school is another parent of my children, because they feel good and confident, the school 

 



 

         
 

 

 

make them safe. 

20 Is there a particular aspect of the school in which you are pleased? 

 The school does a fantastic job at educating my child and maintaining tehir health and 

safety and well being. 

The learning is very good. My children surprise me with the knowledge they come home 

with.  

The children spend time with children in different year groups. 

Friendly staff, friendly environment, great school. 

Communication, support, staff, PTA. 

Teachers + TAs really care. 

It is nice and small, feels like a family.  

Family feel 

Community based 

Nurturing 

Dedication of Headteacher.  

 

21 Is there anything that you think we could do to make school life better for 
your child? 
  
My expectations are already greatly exceeded. Thank you.  
More notice to school events i.e sports day etc. 
Not really the set up in place is very good. Just awareness around bullying and to have 
meetings when bullying occurs.  
Support with needs.  
After school wraparound provision. It would be great to have an after school club 
support available for all years at the same time / day!  
Kids meal they want little bit more food and also some times the food is not enough for 
them. 

 

 
 
   
 


